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Alepeivnon

1. B8 FulnTtape:

a. H kAipaka evoc oxediou ) piac ewdvac ekdpalel Tn oxgon avapseoa otnv
arootacn d0o onueiwv Tou TEAKOU oxediou 1 TNC TEAKAC EIKOVAC KAl OTnV
avTioTown anootaon oro apxike oxedio [ otnv apxikn ewkova. Eibika otoug
YAPTEC KAl OTA apXITEKTOVIKA oxedla n kAipaka exdpalel Tn oxeon avapeoa
otnv anootaon &00 onueiwv Tou Xaptn [ Tou oxebiou Kal oTnv MPayuaTikn
Touc anodotaon o evbeia ypappn. Anhadn pac Seiyvel nooec dopec eival
LikpOTEPN N andoTacn dUo anpeiwy Tou XApTn ] TOL apXITEKTOVIKOU axediou
ano tnv payuatikni Toug andotaon. ‘Etol, pe n PorBeia TN kKAipakag pmo-
poUPE va uttohoyiooupe TNV paypaTikn andéotacn 0o onueiwv, molharia-
owalovtac Trnv andéoTacr TOUC OToV XApTn 1 oTo oXESI0 pe Tov Slapetn () Tov
MapOoVONaoTn) TS KAlpakac.

B. MmopoLpe va vnohoyiooupe TIC TipayHaTIKES SlaoTtacelc Tou dlapepiopyatog
av moAhanmiaciagovpe Tic daotacelg Tou axediou emi 100.

2. a. MNa va oyebiacovpe Tnv aiBovoa g KAipaka 6
EK.

100 r 1:100, mpénel va SlalpECoUYE TIC

npaypatikee tne diaotacels pe to 100.
O1 Slaotaceic oto oyedlo Ba eivar:
6. :100=0,06 p. = 6 ex. Kau
5p.:100=005p. =5¢k.

B. MNa va oxediaooupe Tnv aibouca 12 ek

5eK.

1
ot KAipaka 50 n1:50, mpenel

va SIUPECOUPE TIC TIPAYUATIKES
¢ diaoracelc pe to 50. O1 dia-
OTACEIC aTO oyedIO pac Ba eival:
Bp.:50=012 p. =12 ex. Kau
5u.:50=010p.=10ek.

10 eK.




Avaotoxaouoc

1.
2.

MeyéBuvaon yivETAl KAl OTO PIKPOOKOTIIO KAl OTO TNAECKOTILO.

O Nikoc €xel diklo, yiati n khipaka evoc yaptn exkdpalel Tn oxeon avapeoa
otnv anooraon 600 onUEiwvY T8 AUTOV MPOC TNV QvTioTowKn andéoTacn oTnv
npaypatiketnTa. Me alha Aoyia, n khipaka evocg yaptn ekdpaletal anod pa
Siaipeon pe Siapetéo Tnv anootaon 600 onueiwy, T.X. H00 MOAEWY, O AUTOV
Kal SlalpeTn TNV Mpaypatikn andotacn Tous ot euBeia ypappn.

KAipaka 1 : 90.000 onpaivel 611 1 k. atov xapTn avtiotolxei oe 90.000 k., dn-
Aabn o xaptne Geixvel Tnv andotaon 90.000 ¢opéc pikpdTeEpn. H mpayparikn
anooracon oty emdavela Tng Mc: 900 p. = 90.000 ek. Emopeviuc atov Xaptn
n anootaon npaypar eivar 90.000 : 90.000 = 1 ex., apa n Aavan exel Siklo.



